

Nas je v noge peklo, a golonogi naši nosači so capljali za nami tako mirno, kakor da stopajo po mehkej travi.

Kolodvor je bil zaprt, nikjer žive duše. Pali smo pod verando najbližnje kavane, in tu so nam povedali, da pojde vlak na Suez čez jedno uro. Z verande se je lepo videlo po Ismaili. Povsodi je bilo, kakor da je mrtvo vse. V evropskem četvrtju so bila vsa okna dobro zaprta, nikjer ni bilo ugledati ne delavca pri delu, ne človeka na potu. Samo v sencah za hišami so se valjali umazani črnici. Zadaj v četvrtju arabskem, čegar hiše so zmašene s trstja in blata, ali pa s palmovega lesa, videli smo izpuščene konje in mezge, pa skoro golo deco, ki je sem in tje se podila.

Čez eno uro smo šli na kolodvor. Nikjer še žive duše. Še le potem, ko smo dolgo nabijali po vratih, odprl nam je star Arabec, in pokazal kot, kamor smo zložili svojo prtljago. Dalje se ni brigal za nas. Dve uri kasneje je prišel vlak kakor nam je bilo povedano Denarničar, štirinajstleten mladič, zmigaval je z rameni, ko smo ga hodili popraševati, zakaj ni vlaka. In ko je pridrdral, stal je 30 minut mesto 15. Pijani konduker Anglež, ker železnica je v angleških rokah, posadil nas je v kupé prvega razreda, namreč mene, mojega druga Pražana, nekega marseillskega trgovca, in nekega izredno dolgonogega Angleža, ki si je s trstikovim praporcem vedno muhe odganjal, in svoja dolga bedra vedno sem in tje prestavljal.

Kmalu je nastala strašna soparica v vagonu. Obrčali smo se sem in tje, presedali, ali vse nam ni pomagalo nič. Huda, zares huda je taka voznja. Kaj pomaga, če okna še tako dobro zadelaš proti solčnej svetlobi, če je pa v vozu taka vročina, da bi se skuhal. Človeku se zdi, da sedi v razbeljenej peči. Tudi prahu se ne ubraniš, če še tako zapiraš okna. Vse ti zaškriplje pod nogama, ko stopiš v vagon, kamor sedeš, čutiš neprijetni prah, oči te skelé, in po nosu te srbi.

Privozili smo k drugej postaji, in vlak je obstal. Ker je poslopje kolodvorsko bilo ta čas v senci, odprli smo okna na to stran. Trop dece se je vsul z dolgo-vratnimi prstenimi vrči okrog voz. Malo v stran je bilo več Arabcev; eni so sedeli, eni so stali. To so bili močni ljudje; zaviti so bili v modro obleko, samo črni vrat in prsi so jim bile gole. Pokriti so bili z malimi, okroglimi kapami od velbledje dlake, eni pa z belimi turbani, kakor se navadno pokrivajo felahi sirski, palestinski in egipetski. Pijani konduker je bil koj pri njih. Segali so si v roke in se tolkli po ramah.

(Dalje prihodnjič.)

## Politične stvari.

### Deželni odbor.

**Nemška Loka**, 50 % na neposrednje davke za občinske in stvarne šolske potrebščine.

**Mokronog**, na neposrednje davke,  $\alpha$  12 % po

vsej občini za občinske in farne potrebščine; *b* po vsem v Mokronog všolanem delu občine 10 % za stvarne šolske potrebščine in za razširjavo šole; *c* po vsem v Tržiše všolanem delu občine in od vsih onih, ki imajo v tem delu občine kako posestvo po 29 % za zgradbo šole v Tržiši.

**Trebelno**, na neposrednje davke, 22 % za občinske in 10 % za stvarne šolske potrebščine.

**Preddvor**, na neposrednje davke,  $\alpha$  po vseh v Goriče vfaranih vaseh 15 % za šolske in 5 % za občinske potrebščine; *b* po vseh v Preddvor vfaranih vaseh 5 % za šolske in 5 % za občinske potrebščine, 10 % za razširjavo šole v Preddvoru in 7½ % za cerkovnikovo hišo v Preddvoru.

**Polhov Gradec**, 20 % na neposrednje davke po davčni občini Babnagora za pokopališče v Dvoru.

**Zagorje** v Litijskem okraji, 29 % na neposrednje davke za občinske in šolske potrebščine in za različna dela pri farni cerkvi v Zagorji v Poplicah plačala bode le 9 % priklado za občinske potrebščine.)

**Režiše**, na neposrednje davke,  $\alpha$  po davčni občini Loke 15 % za občinske potrebščine in 4 % za vožnje verskega učitelja iz Zagorja v šolo v Toplicah; *b* po davčni občini Semnik 15 % za občinske potrebščine in 4½ % za vožnje verskega učitelja iz Čemšenika v šolo v Št. Juriji; *c* po davčni občini Režiše od hišnih št. 5 do 10 vasi Zabreznik, potem po vaseh Perhovec in Izlake 15 % za občinske potrebščine in 4½ % za vožnje verskega učitelja iz Čemšenika v šolo v Št. Juriji.

**Dolenja Idrija**, 25 % na neposrednje davke in 20 % na užitnino za občinske šolske in cerkvene potrebščine.

**Planina**, na neposrednje davke,  $\alpha$  po davčnih občinah Gorenja in Dolenja Planina, Garčarevec in Laze 13 % za občinske in 10 % za šolske in farne potrebščine; *b* po vaseh Unec, Ivanjeselo 13 % za občinske in 13 % za šolske in farne potrebščine; *c* v vasi Rakek 13 % za občinske potrebščine in 37 % za šolsko hišo, za farne in šolske potrebščine.

**Rovte**, na neposrednje davke,  $\alpha$  po vsej občini 10 % za občinske potrebščine in 30 % za zgradbo ceste Dolenji Logatec, Rovte; *b* 5 % za stvarne šolske potrebščine po vseh v Rovte in Hotederšico všolanih delih občine; *c* 10 % za stvarne šolske potrebščine v onem delu vasi Zibrše, ki je všolan v Gorenji Logatec.

**Hotedršica**, na neposrednje davke, 10 % za občinske, 7 % za stvarne šolske potrebščine in 23 % za zgradbo šole.

**Koroška Bela**, 32 % na neposrednje davke za občinske in šolske potrebščine in za novo pokopališče z mrtvašnico.

**Kranjska gora**, 30 % na neposrednje davke za občinske in šolske potrebščine.